One Two Three

XaaHbl 65iLxaH XYY casixaH aHr nimap one, two, three rax 6udmnx cypxaa. Tap mMalw 0/oH LlaacaH A33p fAafnnara
XWinxa3. M9x433 aHxnaH cypanuax baiiraa yypaac 3apuM Har XWXUr angaa rapracaH 6ainx 6onox oM. Maxass Tap
XaMruiiH UXA33 HAr YraH A33p HAr N1 ycar anacaH 6ereefn YruitH ypT Hb faHOaa 36B MeH 6YX Yras 3eBX6H aHr u
X3/HWIA LaraaH TONromH XMXUr YCryyaaap 6udcaH baliraar xaaH aH3aap43a. Tarasg Xyy Hb xaaHaac 6u4caH
YrCa3 36B 3CAXUIAr Wwanraxbir Xycaxan 6ypyy 61M4caH yruiir 3eB 601rox xapaxaf TYBarTaii 6aiicaH Tyn TaHbA,
T3Ar93pUIAr TaHUX Oaanrasap eryas.

Input

OponTbiH 3XHUIA MBPeHL BsLXaH XaHXY YruitH 6U4caH yruiiH Too 6onox 10-aac nxryi 6yxan Too 6aitHa. JapaarvitH
MEPY YOS XaHXY YruiAH BUYCaH YTrC (HAr MepPeHA Har Yr) ererneHe.

Output

XaHXxy yruitH 6udycaH yrc 6ypa xapransax TOOH yTrbir raprana (1, 2, 3).
Example
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